
В областном центре по факту обнаружения тела неустановленной женщины проводится доследственная проверка



12 мая 2019 года в 20 часов 30 минут в следственный отдел по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) поступило сообщение о том, что в реке Сусуя в районе психиатрической больницы обнаружено тело неизвестной женщины с телесными повреждениями.

В ходе осмотра места происшествия установлена личность женщины, ею оказалась 39-летняя женщина без определенного места жительства. В связи с тем, что причину смерти женщины установить не представилось возможным, для её установления труп направлен в морг.

В настоящее время по данному факту следственным отделом проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1353427>

